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BUPATI PENAJAM PASER UTARA 

 

SAMBUTAN PADA KEGIATAN 

PADA KEGIATAN SOSIALISASI KEBIJAKAN  

PENYELENGGARAAN PENGARUSUTAMAAN GENDER 

(PUG) KEWENANGAN KABUPATEN/KOTA DAN 

GENDER AWARDS BENUO TAKA TAHUN 2025 

Penajam, 22 OKTOBER 2025 

 

Assalamualaikum Wr. Wb; 

Selamat Pagi, Salam sejahtera bagi kita semua; 

Om Swastyastu; 

Namo Buddhaya; 

Salam Kebajikan, 

Ise Kabar Taka? 

Yth. Ketua DPRD Kab. PPU atau yang mewakili; 

Ykm. Unsur Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kab. 

Penajam Paser Utara; 

Ykm. Kepala Dinas Pemberdayaan Perempuan Perlindungan 

Anak Provinsi Kalimantan Timur atau yang mewakili; 

Ykm. Rektor Universitas Balikpapan atau yang mewakili; 

Ykm. Kepala Organisasi Perangkat Daerah di lingkungan 

Pemerintah Kab. Penajam Paser Utara;  
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Ykm. Kepala DP3AP2KB Kab. Penajam Paser Utara beserta 

Jajarannya; 

Ykm. Ketua TP. PKK Kab. Penajam Paser Utara, Ketua 

Bhayangkari, Ketua Persit Kartika Chandra Kirana, 

Ketua Adhiyaksa Darma Karini, Ketua DWP Kab. PPU; 

Ykm. Narasumber Fasilitator Pengarusutamaan Gender dan 

Perencanaan Penganggaran Responsif Gender bagi 

Daerah, Ibu Dwi Hartini,M.Pd melalui zoom meeting; 

Ykm. Pimpinan Perbankan, Pimpinan PT. PHKT, Kepala 

Instansi Vertikal di wilayah Kab. PPU; 

Ykm. Para Camat, Lurah dan Kepala Desa se-Kab. PPU; 

Ykm. Ketua Organisasi Kemasyarakatan, Para Penerima 

Gender Award dan seluruh tamu undangan dan 

Peserta Sosialisasi yang berbahagia; 

Marilah kita haturkan puji dan syukur kepada Allah SWT, 

Tuhan Yang Maha Esa, karena atas izin dan ridho-nya kita 

dapat berkumpul bersama dalam acara Sosialisasi Kebijakan 

Penyelenggaraan Pengarusutamaan Gender Pada 

Kewenangan Kabupaten/Kota sekaligus pemberian 

penghargaan Gender Awards Benuo Taka Tahun 2025. 
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Hadirin yang saya hormati, 

Pengarusutamaan Gender (PUG) bukan hanya 

program, melainkan strategi pembangunan daerah untuk 

memastikan setiap warga Negara laki-laki dan perempuan 

memiliki akses, partisipasi, kontrol, dan manfaat yang sama 

dari hasil pembangunan. Di tengah transformasi Kab. PPU 

sebagai gerbang Ibu Kota Nusantara, komitmen kita pada 

kesetaraan dan keadilan gender harus semakin diperkuat. 

Oleh karena itu, sangat tepat hari ini kita mendengarkan 

sosialisasi yang bertujuan untuk menyamakan pemahaman, 

khususnya bagi para pemangku kebijakan di tingkat desa 

dan kelurahan, agar Pengarusutamaan Gender benar-benar 

membumi hingga ke tingkat akar rumput, melalui program 

seperti Desa Ramah Perempuan dan Peduli Anak (DRPPA)/ 

Ruang Bersama Indonesia (RBI). 

Hadirin yang berbahagia, 

Pada kesempatan ini juga, Pemerintah Kabupaten PPU 

melalui Dinas terkait dengan bangga memberikan 

Penghargaan Gender Award Benuo Taka 2025. 

Penghargaan ini adalah wujud apresiasi tertinggi dari 
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pemerintah daerah kepada individu dan organisasi yang telah 

menunjukkan dedikasi, inisiatif, dan kontribusi luar biasa 

dalam mewujudkan kesetaraan gender di berbagai bidang. 

Kepada para penerima Gender Award, anda adalah 

teladan nyata! Anda membuktikan bahwa perjuangan 

kesetaraan bukan hanya tugas pemerintah atau kaum 

perempuan, tetapi tanggung jawab kolektif seluruh 

masyarakat. Anda adalah pahlawan yang menginspirasi kita 

semua untuk menciptakan lingkungan yang bebas dari 

kekerasan dan diskriminasi, dimana perempuan dan 

kelompok rentan lainnya dapat tumbuh dan berkontribusi 

secara optimal. 

Kami berharap, pemberian penghargaan ini akan 

memicu gelombang semangat baru dan memotivasi lebih 

banyak pihak, baik dari kalangan ASN, swasta, maupun 

masyarakat sipil untuk menjadi agen perubahan dan 

penggerak Pengarusutamaan Gender di sektor ekonomi, 

pariwisata, pendidikan, sosial budaya, lingkungan hidup dan 

lainnya.  
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Hadirin yang saya hormati, 

Melalui moment ini juga, saya ingin mengucapkan terima 

kasih dan mengapresiasi kepada Para Narasumber, Dinas 

Pemberdayaan Perempuan Perlindungan Anak,  

Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana dan 

kepada semua pihak sehingga kegiatan pada hari ini dapat 

terselenggara dengan baik.  

Mari kita pastikan bahwa setiap kebijakan yang lahir di 

Kabupaten PPU adalah kebijakan yang adil, inklusif, dan 

responsif gender. Sekali lagi, kami ucapkan selamat kepada 

para penerima penghargaan. Semoga upaya perjuangannya 

membawa keberkahan untuk kita semua.  

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan 

pada kesempatan ini, dan dengan mengharap Ridho Allah 

SWT., Tuhan Yang Maha Kuasa, seraya mengucapkan 

Bismillahirahmanirahim, Sosialisasi Kebijakan 

Penyelenggaraan Pengarusutamaan Gender (PUG) 

Kewenangan Kabupaten/Kota, secara resmi saya nyatakan 

dibuka. Semoga Allah SWT., Tuhan Yang Maha Esa, 
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senantiasa memberikan petunjuk dan ridho-Nya kepada kita 

semua. Amin. 

Sebelum saya akhiri sambutan ini, izinkan saya menutup 

dengan pantun: 

Bunga mekar di tepi taman, 

Harumnya semerbak di pagi buta. 

Kesetaraan Gender bukan hanya ucapan, 

Tapi tindakan nyata untuk semua. 

 

Mancing di muara dapat ikan patin, 

Airnya jernih bikin senang hati. 

Laki dan perempuan sama penting, 

Mari kita semangat  meraih prestasi. 

 

Sekian dan terima kasih. 

Wassalamualaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

Syallom, Om santi santi santi om, 

Namo Budhaya, Salam Kebajikan. 

 

         Penajam Paser Utara, 21 Oktober 2025 

                                   Bupati Penajam Paser Utara 

                            ttd, 

                H. Mudyat Noor, S. Hut. 


